
Ata da 38ª Reunião do Núcleo Docente 1 

Estruturante, Curso de Biomedicina - Niterói, da 2 

Universidade Federal Fluminense, realizada em 3 

29 de julho de 2021. 4 

 5 

No dia vinte e nove de julho de 2021, às dez horas, reuniram-se ordinariamente em 6 

videoconferência, utilizando a ferramenta do Google Meet, os seguintes membros do 7 

Núcleo Docente Estruturante (NDE), presidido pela Prof.ª Christina Gaspar Villela: Luciana 8 

Reis Malheiros, Claudia Maria Antunes Uchoa Souto Maior, Helena Rodrigues Lopes, 9 

Luciene de Carvalho Cardoso Weide, Natália Galito Rocha Ayres, Olga Azevedo Marques 10 

de Oliveira, Ronald Marques dos Santos, a Assistente em Administração Nathália dos 11 

Santos Lopes e as professoras convidadas Patrícia de Fátima Lopes de Andrade e Raiane 12 

Cardoso Chamon, ambas do MPT. Estava ausente: Manuel Gustavo Leitão Ribeiro. 13 
Justificou a ausência: Carla Ferreira Farias Lancetta. PRIMEIROITEM - Aprovação da Ata 14 

anterior. A Ata da 37ª reunião foi aprovada por unanimidade. SEGUNDO ITEM - Sugestão 15 
do MPT para Normatização de ECO I em AC elaborado por GT instituído pelo Colegiado do 16 

Curso de Graduação em Biomedicina. A Prof.ª Christina Villela contextualizou a discussão 17 

sobre o estabelecimento do ECO I em Análises Clínicas em ambientes externos à UFF. 18 

Apresentou as sugestões do Departamento de Patologia (MPT), elaboradas a partir do 19 

documento redigido pelo Grupo de Trabalho instituído pelo Colegiado do Curso de 20 

Graduação em Biomedicina. Ao longo da leitura, alguns tópicos foram analisados e 21 

discutidos, dentre eles aquele que versa sobre a inscrição do aluno em ECO I, 22 

simultaneamente em PLAC, através do qual seria feito o acompanhamento do aluno-23 

estagiário por docentes com expertise em Análises Clinicas de Humanos, da UFF, 24 

especificamente do MPT. Após amplo debate e revisão das sugestões do MPT, os 25 

membros do NDE elaboraram uma nova proposta de normatização de ECO I em AC que 26 

será apresentada na próxima reunião do NDE. Uma vez aprovada, o documento será 27 

apresentado ao Colegiado do Curso de Biomedicina para eventual aprovação. TERCEIRO 28 

ITEM - Diretrizes para execução dos componentes curriculares em 2021.2. Em razão da 29 

presença da Coordenação de Biomedicina no Fórum Temático "Atividades Remotas e 30 

Híbridas", a ser realizado pela PROGRAD, no dia três de agosto, e cujo tema referir-se-á a 31 

este item de pauta, a Prof.ª Christina Villela sugeriu que o tópico seja postergado para a 32 

próxima reunião, a ser realizada no dia cinco de agosto. A sugestão foi aceita por todos os 33 

presentes. QUARTO ITEM - Assuntos gerais. Não houve assunto adicional a ser tratado ou 34 

comunicado. Nada mais havendo a discutir ou apresentar, a Prof.ª Christina Gaspar Villela 35 

deu por encerrados os trabalhos de que eu, Renata Pimentel dos Santos, lavro esta Ata, 36 

que vai por mim assinada e, igualmente, pela Coordenadora. Niterói, 29 de julho de 2021. 37 
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